
[PLANTILLA SOY PROFESORA] fecha tope de envío jueves 4/10/2018
Todas las personas tenemos conocimientos, habilidades y/o experiencias valiosas para nuestro desarrollo personal y profesional, que a su vez,  puede ser de interés para otras personas. 
La educación es un constante vivir experiencias mutuas entre las personas (formador/ y alumna/o) y la autentica riqueza en los procesos formativos se basa en el concepto no-bancario de los conocimientos. ¡ Animo con este reto, te espera una experiencia muy gratificante! 

TEMATICA ELEGIDA:
Sobre qué realizar la formación: algo que sepas hacer y quieras enseñar a hacerlo. Puede ser algo relacionado con tu profesión/trabajo u otros conocimientos ó habilidades que tengas y de los que te sientas orgullosa.  Piensa lo que tendrás que realizar en 1 hora. 
Algunos ejemplos de las sesiones de “soy profesora” realizadas en los cursos que desarrollamos desde FAM Y LIAS han sido: bailes africanos, patchwork, hacer un postre frio,  ejercicios de relajación, pedir citas por internet, manejo de las redes sociales, potencialidades del smartfon, hacer ganchiillo…

Nº HORAS DE LA PRÁCTICA DOCENTE FORMATIVA: 1 HORA    
QUE QUIERO ENSEÑAR:
Del tema elegido, definir qué contenidos, habilidades aprenderán las participantes en la sesión. Algunos ejemplos: 2 bailes/ danzas, patchwork a mano, hacer pastel en frio.






QUE TECNICAS, ACTIVIDADES VOY A UTILIZAR PARA HACERLO:
Desarrollo de la actividad, dinámicas y técnicas a utilizar. Ejemplo baile/danza africana: 
· Explicación del origen y significado de la danza
· Escuchar el ritmo
· Mostrar los pasos y repetirlos en grupo paso a paso
· Bailar danza completa



QUE MATERIALES NECESITO:
QUE QUÉ RECURSOS NECESITO: 
Ejemplo baile/danza africana: Espacio sin mesas ni sillas, música y reproductor de música
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